



Ранее судимый житель областного центра заключен под стражу в связи с подозрением в убийстве

Утром 15 марта 2015 года на свалке в районе деревни Дубровка Брянского района было обнаружено тело мужчины с огнестрельным ранением в области груди. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

После выполнения комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить лицо, причастное к гибели потерпевшего. По подозрению в совершении преступления задержан 47-летний житель города Брянска, ранее уже судимый за совершение убийства. По версии следствия, 14 марта 2015 года подозреваемый находился в квартире по месту своего жительства на улице Институтской города Брянска, где в ходе ссоры с 49-летним знакомым произвел в него выстрел из охотничьего ружья. Тело погибшего он вывез за пределы города и бросил на свалке.

По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Марта 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/906308>